



本报讯 春风四月，草长莺飞。正见植树造林的好时节。4月2日下午，集团党委总裁董振鹏和扬州公司总经理王福军等30余人，在公司内植树开展植树活动，为美化环境贡献一份力量。

江苏奥克青年祭扫烈士陵园



本报讯 春风四月，草长莺飞，正见植树造林的好时节。4月2日下午，集团党委总裁董振鹏和扬州公司总经理王福军等30余人，在公司内植树开展植树活动，为美化环境贡献一份力量。

圆梦一行7人参观了纪念碑，了解烈士们在抗日战争和解放革命时期、抗日战争时期、解放战争时期、社会主义革命和社会主义建设时期的英勇斗争事迹。革命先烈用他们的牺牲和奉献，换来了国家稳步发展和欣欣向荣，我们作为新时代的中国人，要仰望他们用生命筑就的精神丰碑，继承先烈遗志，弘扬爱国主义精神，立足本职工作，为企业的发展贡献力量，为安全环保共筑贡献自己的青春和力量。

(江苏奥克 胡伟伟)

共创美好奥克 共享绿色工厂

江苏奥克扬州公司举行第一届植树活动

立，但最美的是新工厂里种出的桂花树。

共植一片绿色，共享一方家园。近年来，江苏奥克扬州公司积极做好“绿色”文章，绿化院墙内外，保护青山绿水。当天下午，在公司的组织和领导下，30余人带着工具，围绕公司内部展开植树活动。植树现场，挥锹挖坑、扶直苗木、培土压实，大家个个热情高涨，干劲十足，两三人一组，分工合作，配合默契，有条不紊。一片热火朝天的劳动场景。众人拾柴火焰高。经过近一个小时的奋战，大家种植了桂花、樱花、紫藤、茶花等大小树木700余棵。转眼间，一棵棵树苗错落有致，随风摇曳，欣欣向荣，为春天增添了浓浓的绿意，在阳光中奏响了绿色的希望。

此次植树活动的开展，进一步提高了大家的绿化环保意识，树立了“美化奥克，绿色生产”的理念，营造了全体干部参与“植

绿、护绿、爱绿、兴绿”的良好氛围，职工们纷纷表示，能通过自己的劳动，打造美丽的工作环境，是一件意义非凡的事。

(江苏奥克 王磊)



以实际行动
践行奋斗精神

记徐州吉兴污水处理改造

本报讯 3月

27日，吉兴公司污水处理中心开始了提标升级改造检修工作。为了确保改造检修在较短的时间内完成，并且安全、优质、高效，正点地完成任务，领导班子高度重视，生产部、技术部要求技术骨干要认真对待，精心组织，周密部署改

造检修期间的每一项工作。保证改造检修任务圆满完成。

本次改造检修任务重，检修工作量大，仅表、电控设备正常保养除外，还包括清污、外协等施工任务。

检修期间，生产部、技术部、安全环保部在现场加强协调，监督和指导工作。

施工中，总经理助理胡伟伟带领导施工队深入车间，不怕脏、不怕苦。一片热火朝天的景象。

弘扬艰苦奋

斗精神，不光要加强思想理论学习，更应以实际行动践行，在吉兴公司转型升级的关键时期，吉兴人用实际行动诠释了艰苦奋斗、攻坚克难的精神内涵，相信在吉兴人的共同努力下会变得更加美丽，吉兴的事业将蒸蒸日上。

(徐利军 仲拥军)

武汉奥克党支部组织开展美化厂区义务劳动活动



本报讯 建设美丽，处心山水秀。美化武奥。年华似锦和美。3月31日上午，由武汉奥克党支部发起，副经理梁雷雷带队，武汉公司中层管理人员、党员（积极分子）及青年骨干人员共同参加卫生大清扫活动，主要针对车间及办公楼周围进行清扫工作，党支书记王福军号召大家行动起来，王书记表示本次活动旨在将武汉奥克建设成花园式工厂，奥克股份副总裁，武汉公司总经理王博参加了本次活动。

(武汉奥克 胡伟伟)

奥克股份内审员专题会圆满结束



本报讯 4月9日，奥克股份管理中心体系部组织召开年度首次内审员专题会。总裁助理兼管理中心主任总监余小余、党群文宣部部长胡伟及各事业部、中心内审员参加了本次会议。

首先，胡伟从总部、入党积极分子、团员如何积极参与到体系工作做了阐述，表示内审员是公司体系管理的中坚力量，是体系运行的“加速器”，肩负着公司管理体系的重要职责，倡导全体内审员充分发挥党员和青年骨干的先锋模范作用，严格履行公司体系运行贡献自己的一份力量；希望通过国际先进企业体系管理的沟通，通过制度宣贯研讨引玉的方式，深度解析体系及内审员的特殊作用和管理体系的重要性，表示内审员是公司内部的“特战队”。要充分实践述责到开门见底的“水滴石穿”原因，协助领导层解决发现的问题；内审员在开展工作中所遇到的困难及所肩负的光荣而神圣的使命，要求内审员要充分发挥“精兵长”的作用；付师副部长从如何认知内审员、内审员的重要性、从事内审员的好处及困难、内审员的职责权限、激励机制。日常工作、文件管理及2018年体系工作计划等方面做了系统介绍。会上，向内审员畅所欲言，现场形成积极而热烈的互动氛围。钢板反馈目前存在的问题、困惑及宝贵建议，实实在在反映出来体系日常运行情况，通过这种形式各部门对日常工作相互沟通顺畅，效果良好。

本次活动受到公司领导的高度重视，实际效果超过预期。不仅让内审员进一步认识自身的职业及所肩负的神圣使命，同时通过内审员畅所欲言进一步发现体系日常运行的实际情况，这支战队是“新”，但这是一支有潜力的“强大力量”，坚信在公司各级领导的大力支持和正确引领下，充分发掘内审员团队的“精兵强将”和“加速器”作用，我公司的体系运行一定会更上一个台阶！

(奥克股份 付师)

奥克药辅举办首届OBA篮球赛



本报讯 为丰富广大机工文体娱乐生活，增强团队协作精神和拼搏能力。4月2日，奥克药辅成功举办首届OBA篮球赛。此次篮球比赛得到了公司领导的大力支持。各部门积极响应，纷纷组队沉入员参加比赛，共产生10个参赛队，以组为单位，采用循环赛的方式利用中午休息时间进行PK。队员尽个个激情满怀，斗志高昂，现场气氛热烈。

比赛中，队员们不仅展示了篮球技巧，更发挥了顽强拼搏的精神。在分数落后的情况下，每球必争，绝不放弃。此次篮球赛的

举办，让员工们在紧张的工作之余，可以放松身心，感受集体的力量和温暖，不仅增加了各部门之间的沟通与了解，更增强了员工的团队合作意识，营造了阳光向上的公司氛围。药辅公司将继续组织员工举办丰富多样的文体活动，加强企业文化建设，展现团结、和谐的精神风貌。

(奥克药辅 杨东)

徐州吉兴编织包装生产线安装调试



本报讯 4月8日，徐州吉兴公司新上自动编网包装首条生产线设备安装已经完成，进入调试阶段。该生产线年产1500万条编织袋，集多种包装规格产品，投产稳定后将再上一条生产线，不仅能够满足奥克使用，同时也能够满足周边企业需求。

该生产线的投产，标志着徐州吉兴产品多元化、大步迈进市场需求，提升徐州市场的市场竞争力。

(徐州吉兴 仲拥军)



本报讯 3月29日上午武汉市青山区化工园区管委会钱方主任慰问武汉奥克。针对“3·26”乙醇厂区叉车撞人事故，为其他公司汲取教训，钱主任要求公司不仅要加大加强对员工的安全教育，更是要对外人员进行跟踪安全检查教育，树立全员安全意识，举全员齐抓共管，努力实现安全生产比武竞赛取得的成绩表示肯定与祝贺！奥克股份胡伟军、武汉公司总经理王福军表示武汉奥克始终秉承“安全无小事”、“员工无小事”的思想方针，并针对本次事故向每一名员工传达并进行安全警示教育，加强自身检查。

(武汉奥克 胡建宁)

武汉奥克开展消防应急演练



本报讯 3月31日，奥克股份副总经理武锐公司总经理王树峰、副总经理梁立春率检查组赴消防应急演练。在演练过程中，武锐对演练过程中的急躁心理、在准备、不遇到的情况下随着明警钟的报晓，通知成员迅速响应，出动武汉公司消防车一輛及两处消防水炮在短短的三分钟内将火灾隐患消除在萌芽阶段，在演练过程中青山区化工园区经发处副处长冉朝辉一行临时来到武汉公司进行安全生产检查并观摩了武汉公司消防演练，并在演练结束后对武汉公司班组的消防应急能力给予赞扬。

(武汉奥克 胡建宁)

意本善强调联合、优势互补、规范运作。共谋共享的机制与奥克建立更深层次的合作。此次走访充分体现了广东办设立的意义和价值，正确的运营方向决定了奥克相距走向高端化和国际化更近一步。

(广东办 黄海加)

广东办一行走访杭州汇森科技



本报讯 3月28日，广东办主任冉春、营销事业部总经理陈静、理化部等一行三人应邀来到杭州汇森科技有限公司与汇森科技总经理杨国政、副总经理胡国静等人共同探讨电解液电池材料及FMEA性能应用推广。

杨国政就近期生产中存在的问题及市场反馈信息在今后加强把握和改进说明，并表示愿意在未来扩大广度。

冉春加大与汇森的合作力度，同时他表示，据悉，杭州汇森科技在河南还有对电解液的市场用量给予了高度重视，双方有一套4万吨/年磺化装置，并且认为FMEA凭借优秀的产能，